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İlgi : 19.10.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1096653 sayılı yazınız.

İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanhurfa'daki hastanelerin
çocuk hematoloji ve onkoloji doktoru eksikliğine ilişkin" 7/72862 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Ek-Önerge Cevabı
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Ayrıntılı bilgi için:
Lütfiye ÇAĞLAYAN



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'daki
hastanelerin çocuk hematoloji ve onkoloji doktoru eksikliğine ilişkin" 7/72862 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR:
SORU 1- Şanlıurfa ilinde Bakanlığımza bağlı hastanelerde "Çocuk Hematolojisi ve

Onkolojisi" bölümü bulunmakta mıdır? Şayet bulunmaktaysa Şanlıurfa'ma hangi hastanelerinde
"Çocuk Hematolojisi ve Onkolojisi" bölümü bulunmaktadır?

SORU 2- Şanlıurfa ili ve ilçelerinde bulunan Çocuk Hematolojisi ve Onkolojisi bölümünde
görevli sağlık personeli sayısı kaçtır ve uzmanlık alanları nelerdir?

SORU 3- Şanlıurfa ilinde Bakanlığımza bağlı hastanelerde "Çocuk Hematolojisi ve
Onkolojisi" doktoru bulunmadığı, hasta çocukların Adana başta olmak üzere çevre illerde tedavi
olmak zorunda kaldığına ilişkin iddialar doğru mudur?

SORU 4-2017 yılı başından işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ilinde kanser teşhisi konulan
çocuk sayısı kaçtır? Şanlıurfa ilinde halihazırda tedavi süreci devam eden kaç çocuk bulunmaktadır?

SORU 5- Şanlıurfa ili ve ilçelerinde Bakanlığınıza bağlı hastanelere çocuk hematolojisi ve
onkolojisi uzmam ataması yapılacak mıdır? Yapılacak ise atamalar ne zaman gerçekleştirilecektir?
Şayet yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

SORU 6- Şanlıurfa'da bulunan hastanelerde "Çocuk Hematolojisi ve Onkolojisi" uzmam
bulunmaması Çocuk Hakları Sözleşmesi'nin her çocuğun sağlık hizmetinden yararlanma hakkımn
düzenlendiği 24. maddesine aykırılık teşkil etmiyor mu?

SORU 7- Bakanlığınızca Şanlıurfa ilinde ikamet eden kanser hastası çocuklarımızın daha
fazla mağduriyet yaşamaması için bir çalışma yapılacak mı? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacak?
Yaşanan mağduriyetler nasıl giderilecektir?

SORU 8- Şanlıurfa'da bulunan hastanelerde çocuk hematolojisi ve onkolojisi uzmam
eksildiğinden dolayı Şanlıurfalı çocuklarımız anne ve babalarının refakati ile kemoterapi tedavisi
görebilmek için yaklaşık 365 km uzaklıkta bulunan Adana'ya gitmek zorunda kalmaktadır. İşbu
durum Anayasamızın 56. maddesinde düzenlenen sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?

CEVAP 1-2-3-4-5-6-7-8: Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 1 (bir) Çocuk
Hematoloji/ Onkoloji Uzman Hekimi aktif çalışmaktadır.

Şanlıurfa ilinde 2017 yılında kanser teşhisi konulan çocuk sayısı 750'dir.Ilgili klinikte yatan
8 çocuk hastanın tedavi süreci devam etmektedir.

Anayasamızın 56.Maddesinde geçen "Herkes sağlıklı ve dengeli bir çevrede yaşama hakkına
sahiptir. Devlet herkesin hayatım beden ve ruh sağlığı içinde sürdürmesini sağlama; insan ve madde
gücünde tasarruf ve verimi artırarak, işbirliğini gerçekleştirmek amacıyla sağlık kuruluşlarım tek
elden planlayıp hizmet vermesini düzenler. Devlet, bu görevini kamu ve özel kesimdeki sağlık ve
sosyal kurumlardan yararlanarak, onları denetleyerek yerine getirir." hükmü ve Bakanlığımızın ilgili
yasal mevzuatları çerçevesinde sağlık hizmetleri sunulmakta olup, Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma
Hastanemiz Bakanlığımızın hizmet standartlarım yerine getirmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


